

银行主动对接 助企纾困解难

我市首笔交通物流专项再贷款发放

本报讯(记者 孙向阳)为促进交通物流保通保畅,助企纾困,我市首笔交通物流专项再贷款落地,云冈区一家运输企业获得贷款600万元。这是记者21日从人行大同市中心支行获悉的。

为利用好专项再贷款,人行大同市

中心支行与市交通运输局联合出台了《大同市交通物流专项再贷款工作实施方案》,通过银企对接会、座谈会、调研和电话联系等方式督导银行充分认识专项再贷款对交通物流行业保通保畅的积极作用,主动与交通运输主管部门联

系,满足符合条件的群体融资需求,为实现“民生托底、货运畅通、产业循环”提供金融保障。

同时,人行大同市中心支行利用工作群,推送专项再贷款政策解读和上级行要求等内容,并联合市交通运输局通过全市

货运GPS监控平台,持续推送专项再贷款政策内容,扩大宣传工作覆盖面,将政策宣传到全市每一家交通运输和物流企业、每一辆运输车辆、每一个货运司机,还通过市交通运输继续教育中心,对所有参训货运司机和工作人员宣传解读政策。

记者走市场

节后鸡蛋价格大幅回落

本报讯(记者 孙露)记者21日走访市场了解到,中秋节过后,市场上鸡蛋零售价格大幅回落,平均下跌2元,多数超市零售价在每公斤9.96元-11.2元。

“中秋节前,鸡蛋零售价一路走高,最高达到了13元/公斤,现在的零售价均价在11.2元/公斤,趁便宜多买些放冰箱。”21日早晨,在平城区青年路集贸市场

场买菜的王女士拎着一大袋鸡蛋说。

记者在绿洲西城小区附近两家便利店看到,为了拉升销量,两家便利店推出了促销活动,都将鸡蛋零售价调整为9.96元/公斤,吸引了不少消费者前来购买。一家便利店工作人员说,9月初,受节日消费拉动,鸡蛋批发、零售市场供需两旺,导致鸡蛋价格上涨,这几天,

鸡蛋价格大幅回落,符合市场客观规律。来自市发改委粮油肉蛋奶水产品价格监测报表数据显示:9月10日,鲜鸡蛋销售价格12.36元/公斤;9月21日,鲜鸡蛋销售价格11.18元/公斤。

业内人士分析,中秋节后蛋价回落主因是供需失衡,终端消费市场的需求量下降,产量、库存依旧很大。

本地大葱抢“鲜”上市

本报讯(记者 孙露)金秋时节,秋菜进入集中上市期。21日,记者走访市场了解到,作为千家万户常备的食材,本地大葱这两天大量上市,成捆销售的大葱进入购销两旺的快销期。

“这葱咋卖呢?”“每公斤3元。”21日早上,在平城区青年路集贸市场门口,一辆满载大葱的农用车停在路边,不时有市民询价。听说周边小区可免费送,路过的居民纷纷上前购买。正在挑选大葱的王女士说,去年本地大葱售价为每公斤2.4元,今年稍微有点贵了。

记者走访发现,近日,在一些居民区附近的早市,成捆售卖的大葱摊点多了起来,这些大葱大多是本地旱地种植,售价在每公斤3元-3.6元,每捆大约15公斤。虽然价格较去年略高,但喜欢囤菜的市民购买热情不减。

据商贩们介绍,这几天属于秋葱上市的初期,随着本地和外地大葱集中上市,大葱供应将日渐充裕,预计价格还有下降空间。



本地大葱成捆销售 孙露 摄

电商培训让致富多条“路”

本报讯(记者 双红)“田野里架起直播间,土特产变身‘网红尖货’,直播带货是咱农民致富的新路。”19日,在市总工会主办的第四期“花开满园”职工职业技能培训开班仪式上,来自云州区的学员贾占

胜说。

为支持新业态发展,顺应广大学员需求,此次电子商务培训以电子商务基础、抖音直播技巧、线上购物、线上支付及预约等课程为主,主要面向40岁至65岁中

老年学员,切实解决大家在获取信息和使用电子设备方面的困难。

从8月17日开始,市总工会已连续举办了二期电子商务培训班,均为公益性项目。

灵丘县东河南镇

生态养鸡 养出好“钱”景



“生态养鸡”养殖项目初具规模 邓花 摄

本报讯(记者 孙露)“这里养的鸡从出生就贴上了绿色、生态的标签,市场非常看好……”今年,灵丘县东河南镇结合当地实际,创新特色产业发展模式,大力扶持发展党参“生态养鸡”养殖业,实现农民增收、农业增效,为乡村振兴奠定了坚实的产业发展基础。

东河南镇水涧村位于太白山北麓,受制于地理气候等条件限制,发展传统种植业已经不能满足产业发展转型需要。今年以来,水涧村紧扣“生态立村、绿色强村”的发展定位,持续深入抓好产业助农,在打造绿色产业、强化品牌建设等方面下足了功夫。党参“生态养鸡”养殖项目就是村集体发展的一个重要项目。

经过半年多的发展,目前党参“生态养鸡”养殖项目初步取得成功,市场前景广阔。走进水涧村党参“生态养鸡”养殖场,漫山遍野都是野生党参,养殖场的鸡在这里回归自然,自由觅食、嬉戏。

水涧村相关负责人说,党参“生态养鸡”养殖项目总投资30.2万元,将继续向愿意加入养殖的农户提供鸡苗、技术,并统一回收、销售。这种“村委会+养殖场+农户”经营模式,既能将散养鸡养殖与农户分散经营结合起来,又能将产业发展与销售市场对接,预计可带动全村及周边300户村民增收,每户年均纯收入达5000元至10000元。

文明城市 健康发展

让城市更文明

让生活更美好